

Всероссийские акции, посвященные Международному женскому дню.

Согласно письму № 06.2517/09-18/22 от 03.03.22 Министерства Образования и науки Республики Дагестан в МКОУ «Хасанайская СОШ» в период с 3 по 8 марта 2022 года прошли Всероссийские акции, посвященные Международному женскому дню, в рамках комплекса акций в формате «Дни единых действий».

Акции проводились в 4 форматах:

Около 40 школьников включились в праздничные онлайн-акции РДШ, записывая тематические видеоролики и выкладывая их в соц. сети.

В челлендже « Попробуй сам» школьники выполняли бытовые обязанности своих мам и бабушек.

[https://www.instagram.com/tv/Ca4TtuyKPrW/?utm\\_medium=copy\\_link](https://www.instagram.com/tv/Ca4TtuyKPrW/?utm_medium=copy_link)

[https://www.instagram.com/tv/Ca31o0TKOVE/?utm\\_medium=copy\\_link](https://www.instagram.com/tv/Ca31o0TKOVE/?utm_medium=copy_link)

[https://www.instagram.com/tv/Ca30gk9q-Sm/?utm\\_medium=copy\\_link](https://www.instagram.com/tv/Ca30gk9q-Sm/?utm_medium=copy_link)



В акции «Завтрак для любимых мам» участники готовили завтрак для своих любимых женщин.

[https://www.instagram.com/tv/Ca2Y1NVq8i1/?utm\\_medium=copy\\_link](https://www.instagram.com/tv/Ca2Y1NVq8i1/?utm_medium=copy_link)

[https://www.instagram.com/tv/Ca2YirSqYbA/?utm\\_medium=copy\\_link](https://www.instagram.com/tv/Ca2YirSqYbA/?utm_medium=copy_link)

[https://www.instagram.com/tv/Ca2YZiVq281/?utm\\_medium=copy\\_link](https://www.instagram.com/tv/Ca2YZiVq281/?utm_medium=copy_link)

[https://www.instagram.com/tv/Ca2Qv0dqWoL/?utm\\_medium=copy\\_link](https://www.instagram.com/tv/Ca2Qv0dqWoL/?utm_medium=copy_link)



В акции «Королева красоты» школьники исполняли одноименную песню Муслима Магомаева. Самые яркие моменты акции вошли в поздравительный видеоролик.

[https://www.instagram.com/tv/Ca0QmeZqpHu/?utm\\_medium=copy\\_link](https://www.instagram.com/tv/Ca0QmeZqpHu/?utm_medium=copy_link)



В акции «Классные встречи» участвовали классные руководители 3-их классов, Магомедова З.Б. и Ханакеева Р.П., с учащимися данных классов. Они пригласили на встречу ветерана труда Сотавову С.Г. В ходе беседы она рассказала о нелегкой педагогической деятельности. Подчеркнула также, что работать в школе и быть учителем – это призвание. « Работать в школе трудно, но это того стоит»,- подчеркнула Саният Гамзатхановна. Ученики, в свою очередь, от души поздравили ее с прекрасным весенним праздником и пожелали крепкого здоровья, счастья и благополучия, вручили небольшой подарок.

[https://www.instagram.com/p/Ca4XTcnq-5x/?utm\\_medium=copy\\_link](https://www.instagram.com/p/Ca4XTcnq-5x/?utm_medium=copy_link)

